

Pens & Writing > Ballpoint Pens > Alex Varga Galexia Ball Pen - Black

Alex Varga Galexia Ball Pen - Black

Product Name: Alex Varga Galexia Ball Pen - Black Manufacturer: Alex Varga Model Number: PGIFTSZAV-19023

Alex Varga Galexia Ball Pen - Black - Superior performance and smooth writing pleasure

The Alex Varga collection is inspired by great cities of the world, where modern design blends with timeless architecture to create an innovative and refined style.

Presented in an elegant, black Alex Varga box Price: R214.48

Availability: This product was added to our catalog on Tuesday 18 June, 2019